



珠江时报社 主办 | 第25期 | 对开4版

狮山部署“霹雳2020行动”和“两违”查治专项工作

强化监管力度 推动“两违”整治

珠江时报讯(记者/林一峰 通讯员/芦翠冰 罗铭芬)8月18日,狮山镇举行部署“霹雳2020行动”暨启动下半年查治攻坚战会议及中小托幼教育机构巡查行动,通报了上半年查治“两违”工作的开展情况,部署下阶段查治工作,并到两家中小托幼教育机构巡查。

上半年狮山镇查治办持续全力推进“两违”拆除整治进度,截至7月已累计拆违157.05万平方米,拆除完成率69.84%。同时,狮山镇对宅基地超高违建开展专项整治,上半年对188宗开展约谈、停

水电措施,对30宗开展分步拆除行动,已初步遏制了宅基地超高违建的抢建现象,取得阶段性成果。

狮山镇副镇长麦永维解读了南海区下阶段“两违”整治的工作要求,并对各相关部门下半年的查治工作提出要求。“各村居要根据目前掌握的新增‘两违’数据,对村居中的新增‘两违’情况排查清楚。”麦永维表示,掌握具体信息后,相关部门及村居需马上进行约谈排查,尽快启动相关工作,对“两违”案件进行整改。

同时,会议还布置了“霹雳

2020行动”和各项查治专项工作。麦永维表示,各部门要花心思下沉村居,共同研究村居情况,对新增“两违”和超高宅基地进行大扫除。

会上,狮山镇国土所所长肖敏对上半年发现的“两违”情况进行说明,并布置下半年相关工作,“截至7月底,我们进行了9轮巡查,希望各社会管理处及相关村居积极配合处理‘两违’用地,快速完成整治。”

会议还介绍了狮山镇“6+X”平台监管业务。当前,狮山镇有46

宗属于存在纳入监管可能的案件,已经进入“6+X”平台按照业务流程要求进行处理,按要求完成所有整改后,将进行监管处理。

会后,巡查行动组来到狮山镇的两所幼儿园巡查。这两所幼儿园都是狮山镇中小托幼专项案件中未完成消防问题整改的幼儿园。这两所幼儿园在建筑物的顶楼架设了天棚,所用材料均为非防火材料。巡查行动组要求两所幼儿园为天棚更换防火材料,列出更换时间表。这两所幼儿园将在国庆节期间完成更换。

狮山以三年整治行动为契机全力消除消防事故隐患

今年将实现微型消防站建设全覆盖

珠江时报讯(记者/梁凤兴 通讯员/梁伟森 麦达成)8月18日,狮山镇召开2020年第三季度消防安全工作会议。会上提出,争取今年完成12个城市社区微型消防站建设,实现村居微型消防站全覆盖。

会上,镇国土城建和水务局(房管)、镇消防办、大圃社会管理处消防办相关负责人分别就1月至7月的消防安全工作情况汇报,并提出下阶段工作思路。

狮山镇消防办副主任梁伟森介绍,今年上半年镇消防办扎实

围绕“打通生命通道”“城中村”“电动自行车”“重点场所”四个专项开展消防工作,同时针对中小学复课以及第二季度发生的火灾事故特点,先后开展了中小学消防安全检查、群租房消防专项检查、燃气安全隐患整治等专项工作。今年以来,全镇共检查各类场所41690家次,整改隐患40975处,停业整改295家次,火灾形势平稳可控。

会议还解读了《狮山镇消防安全专项整治三年行动实施计划》。该计划确立了“1+2+8+N”方案体

系,力求从根本上消除事故隐患,并形成安全生产的长效机制。其中,“1”是指总计划方案;“2”是指2个专题实施方案;“8”是指8个专项整治实施方案;“N”指部门实施方案。狮山要以三年整治行动为契机,采取切实有效措施,全力遏制火灾事故的发生。

狮山镇委委员、消安委主任杨惠强表示,目前狮山镇消防安全形势相对平稳,但仍然要保持清醒认识,紧绷消防安全这根弦。当前为机构改革的关键时期,各社会管理处、各职能部门要落实好监督责

任,督促生产经营单位落实主体责任,进一步深化消防安全专项整治三年行动中的8个专项整治实施方案。同时加快推进专职消防队改革、消防基础设施建设、村居消防安全挂牌等工作,完善健全日常巡查机制和监督机制。

据介绍,今明两年内,狮山镇计划新增市政消防栓1000个,75个村居高标准设置微型消防站,并计划在6个新成立的产业园区服务中心建设微型消防站,旨在提升消防基础设施,延伸火灾防控触角,预防和减少火灾事故发生。

官窑29个新成立“两新”党组织获授牌

党建工作与“两新”组织发展融合,将党组织的政治优势转化为企业发展优势

珠江时报讯(记者/彭燕燕 见习记者/何艳华 通讯员/丁婉莹)8月14日,狮山官窑29个今年新成立的“两新”党组织获授牌,各党组织的书记及党务工作者还参加了党务干部培训班。

培训班上,广东省青作家协会主席、佛山市讲师团成员周崇贤以“责任担当,情怀使命”为主题给党员们上了一课。

周崇贤围绕“扛起肩上责任,明确奋斗目标”“坚持知行合一,主动担当作为”“永葆赤子之心,厚植家国情怀”“牢记初心使命,实干笃定前行”四方面,对在新形势下如何做好企业党支部建设、怎样当好一名合格党员进行深入浅出的讲解。

“新时代共产党人要有新时代的精气神,肩负起新时代党的历史使命,做到不忘初心、牢记使命、开拓创新、积极进取。”佛山市科皓燃烧设备制造有限公司党支部书记刘焯斌参加培训后深感振奋。他表示,通过这次培训,他领悟到,作为共产党员,要具有强烈的国家认

同感,要有与国家、民族休戚与共的责任感和使命感。

现场,狮山镇官窑社会管理组织工作办公室副主任李翠仪为2020年新成立的29个“两新”党组织授予支部牌匾。李翠仪表示,“两新”党组织是基层党建的一支重要力量,在推动经济发展、促进

社会和谐等方面发挥着重要作用。官窑社会管理处始终把“两新”党建工作当作基层党建的重要组成部分,立足实际,并结合“两新”组织特点,充分发挥党组织优势和党员作用,推动党建工作与“两新”组织发展深度融合,将党组织的政治优势转化为企业发展优

势。下一步,官窑社会管理处党委将坚持目标导向,压实工作责任,不断发挥“两新”党组织的战斗堡垒作用和党员的先锋模范作用,以质量党建助力企业持续健康发展,为建设现代化高品质城市提供坚强的组织保证。



“两新”党组织获授牌。

通讯员供图

每周有“数”

用数字为你呈现狮山大小事、发展新动态。

9↑

8月18日,南海区举行2020年产业推介暨重点项目签约、竣工及进驻活动。会上,32个项目举行了签约、竣工和进驻仪式。其中**9**个项目属于狮山,包括呼研菲兰院感防控项目、高科技空气滤芯产业项目、感染隔离防控产品项目、中药制剂产业化项目、宝兴生物健康食品项目**5**个进驻项目,海洋石油高端装备(测井以及定向钻井)研发和制造基地项目、南海纳米电子产业园、志橙半导体材料项目**3**个签约项目及竣工项目一汽-大众高尔夫下一代(Golf A8)车型技术改造项目。

9万平方米

8月18日,正值佛山西站开通运营3周年,南海区政府与建川博物馆签约,将携手共建建川新中国百年博物馆,打造建筑面积约**9**万平方米的湾区文博新地标。博物馆落户佛山西站枢纽新城,将拥有约**100**万件(套)藏品,建设约**100**个年代特征鲜明的馆,打造约**40**万平方米的文博商业综合体。

12↑

8月18日,南海区举行致敬中国医师节2020年主题大会暨第三届最美南海医家人医家亲命名大会,命名一批最美医家人医家亲。其中,狮山共有**11**名个人与**1**个集体获命名。

6万元

近日,狮山镇应急管理办公室执法人员对镇内一金属制品有限公司进行检查时,发现该公司存在未将危险化学品储存在专用仓库的行为,根据相关法律法规,相关部门决定给予该公司**6**万元罚款的行政处罚。

14天

近日,佛山市教育局印发《关于做好2020秋季学期学校突发公共卫生事件防控工作的通知》,要求师生员工在返校前**14**天尽量留在居住地,并进行自我健康观察;来自中高风险地区的学生员工返校时,须向学校出示一周内核酸检测报告。

整理/珠江时报记者 林一峰

档主门前三包 助力市场“创文”

B03

狮山已建成 15个母婴室

B03

住进公租房 圆了安居梦

B04